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Ata da 20a Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 15 de junho de
2022.

Aos 15(quinze) dias do mês de junho do ano de 2022, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow Rounyeiy 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva 
Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyeiy Aragão 
Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, 
Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
convidou os Vereadores e demais presentes para fazer um momento 
de oração pela passagem do aniversário do Vereador Miqueas 
Máximo Correia e o assessor do seu gabinete o Sr.Alex.Em seguida o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a falta dos Vereadores:Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona) e Tiago Avelino da Silva(Tiago de 
Chã de Conselho).Em seguida o Presidente autorizou a secretária 
legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata 
da193(décima nona) Sessão Ordinária do 11°(décimo primeiro) 
período Legislativo da 48a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 08 de junho de 2022.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte:Leitura do Decreto n°.263/2022 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Dispõe sobre o 
lançamento do Imposto Predial Territorial Urbano(iPTU) e da Taxa de 
Limpeza Pública (TLP)/CLP, para o exercício de 2022 e dá outras 
providências.Projeto de Lei n°. 13/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)-
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Ementa:Dispõe sobm denominação do Praça Pública localizada em 
frente ao Posto Médico em Chõ de Cruz, neste Município.Parecer 
Especial n°.03/2022 da Comissão Especial ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.03/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de 
Titulo de Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado nas 
Comissões.Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2022 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e 
dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras p ro v id ê n c ia s .Parecer n°.21/2022 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.12/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a criação do Dia Municipal da Mulher 
Negra no âmbito do Município de Paudalho-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Lei n°. 12/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa.Dispõe sobre 
a críação do Dia Municipal da Mulher Negra no âmbito do Município 
de Paudalho.Parecer n°.22/2022 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica 
Municipal n°.03/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Altera a redação do artigo 23, da Lei 
Orgânica do Munícipio e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal n°.03/2022 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Altera a redação do artigo 23, da Lei Orgânica do Munícipio e 
dá outras provídêncías.Requerimento n°.32/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária 
do dia 18 de maio de 2022, conforme solicitação em anexo. 
Requerimento n°.33/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo ao Departamento Nacional de 
Infraestrutura e Ttansportre-DNIT-Ementa:Serviço de instalação de
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03(três) lombadas eletrônicas na BR 408, para a retenção de 
veocidade de veículos, 01 (uma) em frente ao Armazém Aqui Tem;

(uma) em frente a UPA e outra em frente ao Hospital Municipal do 
Paudalho, como também a implantação de placas de sinalização ao 
longo da BR. Requerimento n°.35 de autoria do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow),solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Auxílo Emergencial as famílias atingidas 
pelos alagamentos e enchentes no Município de Paudalho- 
PE. Requerimento n°.36 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, 
Turismo, Juventude e Lazer-Ementa:Para que antes de qualquer 
evento no calendário festivo neste município, seja realizado um Culto 
de Ações de Graças, agradecendo a Deus por não ter havido mortes 
durante esse período de chuvas e deslizamento de barreiras, e que 
neste calendário festivo, seja incluso bandas Gospel.Indicação 
n°.80/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio 
da Silva Filhoflrmão Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrárío-Ementa:Pavimentação em
paralelepípedo(calçamento) da Travessa da Rua 17, no bairro do 
Loteamento Primavera, iniciando próxima a residência da Sra. 
Cristina.Indicação n°.81/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva Filho(Tão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa.Que seja construído calçamento e saneamento da Rua 
principal do Loteamento Sítio Planalto no bairro de Chã de Cruz no 
município de Paudalho.Indicação n°.82/2022 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, 
Turismo, Lazer e Juventude-Ementa Que seja criado um Programa 
de Cadastro, Formalização e Valorização dos Fazedores de Cultura
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do Município de Paudalho. Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;Decreto n°.263/2022 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirá para publicação;Requerimento n°.32J2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira)-Deferido e os Projetos de Lei n°.13/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas) e o 
Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, seguirão para as 
Comissões Competentes.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas) e Gerson 
Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson), para fazerem uso da tribuna. 
Em seguida o Presidente passou a presidência para o primeiro 
secretário para fazer uso da tribuna.De acordo com a Resolução de 
n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da 
Câmara Municipal do Paudalho.De volta a mesa dos trabalhos, o 
Presidente anunciou que por não haver mais Vereador inscrito para 
fazer uso da tribuna, antecipará a ordem do dia.Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a falta dos vereadores:Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona) e Tiago Avelino da SilvaÇTiago de Chã de 
Conselho).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 19a(décima 
nona)Sessão Ordinária do 11°(décimo primeiro)período 
Legislativo da 48a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 08 de junho de 2022, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.33/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmâo Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao Departamento 
Nacional de Infraestrutura e Transportre-DNIT-Ementa:Serviço de 
instalação de 03(três) lombadas eletrônicas na BR 408, para a 
retenção de velocidade de veículos, 01 (uma) em frente ao Armazém 
Aqui Tem; 01 (uma) em frente a UPA e outra em frente ao Hospital 
Municipal do Paudalho, como também a  implantação de placas de 
sinalização ao longo da BR-Aprovado por Unanimidade em única



discussão e votação.Requerimento n°.35 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Auxílo Emergencial as famílias atingidas 
pelos alagamentos e enchentes no Município de Paudalho-PE- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.36 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, 
Turismo, Juventude e Lazer-Ementa:Para que antes de qualquer 
evento no calendário festivo neste município, seja realizado um Culto 
de Ações de Graças, agradecendo a Deus por não ter havido mortes 
durante esse período de chuvas e deslizamento de barreiras, e que 
neste calendário festivo, seja incluso bandas Gospel-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Emenda a 
Lei Orgânica Municipal n°.03/2022 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Altera a redação do artigo 
23, da Lei Orgânica do Munícipio e dá outras providências-Aprovado 
por Unanimidade na 1a(primeira) discussão e votação.Projeto de 
Lei n°:12/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a criação do Dia 
Municipal da Mulher Negra no âmbito do Município de Paudalho. O 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, fez referência ao 
Projeto de Lei acima mencionado de sua autoria. Em seguida o 
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em discussão e votação- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2022 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Altera a 
redação do artigo 23, da Lei Orgânica do Munícipio e dá outras 
providências.Em seguida o Presidente anunciou que será feita 
chamada nominal ao Projeto de Decreto Legislativo em Pauta-Após o 
Processo de votação o Presidente anuncio o resultado-Aprovado 
por Unanimidade com 9(nove) votos a favor e uma abstenção e 
2(duas)ausências.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima 
quarta-feira dia 22 de junho do ano de 2022 às 09h, a próxima Sessão
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no Salão Nobm da Câmara Municipal do Paudalho, do forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membrvs da mesa.
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